
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA 25=* REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2021.

ATA N°. 47/2021

Ao vigésimo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador João
Carlos dos Santos, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira
Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso
Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo
Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores Helvécio Alves
Badaró e Rafael Alcântara Hannouche, devido a problemas de saúde. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação, leitura e aprovação das
Atas n. . 45 e 46/2021, as quais foram aprovadas pelo Plenário por unanimidade de votos.
No Expediente foram apresentadas as.respostas aos protocolos 265/21 e 281/21. Usou da
Tribuna o cidadão João Carlos Peixoto Pessoa tratando sobre o Lixão - legalização dos
caminhões e horário do lixão. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores
Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Odair Matias, Luiz A. Dib Canonico e Ana Paula F.
Chudzik. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores Carlos Bonfim e Cristiano
L. Ribeiro. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO; Projeto de Lei 100/21 - Executivo Municipal que autoriza, em caráter
excepcional e temporário, a prorrogação do Processo Simplificado n° 001/20 da Secretaria
Municipal de Saúde e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em
segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei 023/21 - Emerson C. Celestino, Sebastião A. Ramos e João C. dos Santos
que dispõe sobre vedação e penalidades pela prática do assédio moral no trabalho no âmbito
dos órgãos, repartições ou entidades da administração pública municipal, inclusive
permissionárias e concessionárias de serviços municipais de utilidade ou interesse público
e dá outras providências, o qual foi retirado pelos proponentes. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 031/21 - Sebastião A. Ramos e Emerson C. Celestino
que declara de utilidade pública a Comunidade Católica Revestidos da Força do Alto.
Projeto de Lei 032/21 - Emerson C. Celestino, Ana Paula Chudzik, Anderson de
Araújo, Carlos Bonfim, Cristiano Ribeiro, Helvécio A. Badaró, João C. dos Santos,
Luiz A. Canonico, Rafael Hannouche, Saulo Mendes e Sebastião Ramos que outorga
título de cidadão honorário do município de Cornélio Procópio ao Dr. João Manoel Garcia
Alonso Filho. Os projetos foram apresentados e encaminhados às comissões permanentes
para elaboração de parecer. MQCÂO DE APLAUSO: Protocolo 284/21 - Odair Matias
que outorga moção de aplauso aos membros do Corpo de Bombeiros de Cornélio Procópio,
aprovada por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES; Protocolo 282/21 -
Ana Paula F. Chudzik que indica substituição de semáforo para três tempos no cruzamento da Av.
Rio Branco com a Rodovia PR-160. Protocolo 283/21 - Odair Matias que indica reposição de
luminárias na Rua Mercedes Pavani - Conjunto Victor Dantas. Protocolo 285/21 - Carlos M.
Bonfim que indica reparos em bueiros na R. Avelino N. da Costa. Protocolo 286/21 - Carlos M.
Bonfim que indica melhorias na sinalização da pista de caminliada da Praça Botafogo. Protocolo
287/21 - Carlos M. Bonfim que indica melhorias na sinalização no cruzamento das ruas Mal.
Deodoro da Fonseca e Santos Dumont. Protocolo 288/21 - Fernando Peppes que indica melhorias
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na sinalização do cruzamento da R. Justino M. Bonfim com a R. Makoto Miyamoto. Protocolo
289/21 - Fernando Peppes que indica troca de iluminação no Conjunto Victor Dantas. Protocolo
290/21 - Fernando Peppes que indica colocação de vidros e recuperação do Centro Comunitário do
Jd. Victor Dantas. Protocolo 291/21 - Emerson Celestino que indica retomada das atividades de
todos os setores de Comélio Procópio. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).*****
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